
 
Anexă la dispoziția nr.193/12.12.2025 

 
- Proiect –  

ORDINEA DE ZI 
pentru ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Pojorâta din data de 18.12.2025 

 
  1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată 
de îndată, din data de 10.12.2025. Inițiator – secretarul general al comunei. 

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea preşedintelui de şedinţă al Consiliului 
Local Pojorâta pentru lunile ianuarie, februarie și martie 2026, înregistrat la nr. 
8360/28.11.2025; 

 Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de secretarul general al comunei; 
 Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de 
disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al 
comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea planului anual de acțiune al serviciilor 
sociale pentru anul 2026, înregistrat la nr. 8571/09.12.2025; 

 Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de doamna Burduhos Georgeta – consilier superior în 
cadrul compartimentului asistență și protecție socială; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, 
sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii  și 
comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a 
drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul 
proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale Facilitarea accesului 
persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”, înregistrat la nr. 
8575/09.12.2025; 
Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de doamna Burduhos Georgeta – consilier superior în 
cadrul compartimentului asistență și protecție socială; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, 
sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie 
copii  din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 



5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice și 

strategia anuală de achiziții publice  aferentă comunei Pojorâta, pentru anul 2026, înregistrat la 
nr. 8601/09.12.2025; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader – Daniel- consilier achiziții publice; 
Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, sănătate şi 
familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii  și comisia 
pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a 
drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării drepturilor banesti reprezentand 
cheltuieli de deplasare din luna noiembrie 2025 personalului didactic al Școlii Gimnaziale Pojorâta 

care au resedința în altă localitate decat cea în care profesează, înregistrat la nr. 
8606/09.12.2025; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului 
financiar contabil; 
  Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, sănătate şi 
familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii  și comisia 
pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a 
drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

7. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării și montării 
unui număr de două casete luminoase duble 300X100 cm ce se vor amplasa în fața unităților de 
învățământ, respectiv Școala Primară ,, Învățătoare Elisaveta Grigore” și Școala Gimnazială ,, 

Profesor Gavril Ilieș”, în limita sumei de 10.000 lei , înregistrat la nr. 8610/.2025; 
Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader – Daniel – consilier superior în 
cadrul serviciului financiar contabil; 
Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism și comisia pentru administratie publică locală, 
juridică si de disciplina, apărarea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetățenilor  din cadrul 
Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii cu 
privire la administrarea stațiilor de reîncărcare pentru vehicule electrice în localitatea Pojorâta și 
aprobarea prețului de vânzare a energiei către utilizatorii finali, înregistrat la nr. 8613/09.12.2025; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader – Daniel – consilier superior în 
cadrul serviciului financiar contabil; 
Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 



comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al comunei 
Pojorâta, judeţul Suceava; 

9. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii în vederea livrării și montării a unor 
stâlpi de susținere a parapetelor metalice din zona Drumului Comunal Valea Pojorâtei și a Drumului 

Comunal Cărămidăriei, în limita sumei de 22.000 lei, înregistrat la nr. 8616/09.12.2025.   
Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader – Daniel – consilier superior în 
cadrul serviciului financiar contabil; 
Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism și comisia pentru administratie publică locală, 
juridică si de disciplina, apărarea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetățenilor  din cadrul 
Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați 

conform OUG 47/2022 și Legii 141/2025 pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare trotuare în 

comuna Pojorâta, județul Suceava”, înregistrat la nr. 8619/09.12.2025;  

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader – Daniel – consilier superior în 
cadrul serviciului financiar contabil; 
Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism și comisia pentru administratie publică locală, 
juridică si de disciplina, apărarea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetățenilor  din cadrul 
Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri şi cheltuieli pentru anul 
2025, înregistrat la nr.8622/09.12.2025; 

 Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian - șeful serviciului 
financiar contabil; 
  Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al comunei 
Pojorâta, judeţul Suceava; 

12. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării hipocloritului și a 

policlorurei necesar pentru stațiile de captare a apei, în limita sumei de 20.000 lei. înregistrat la 
nr.8625/09.12.2025; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader – Daniel – consilier superior în 
cadrul serviciului financiar contabil; 
Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism și comisia pentru administratie publică locală, 
juridică si de disciplina, apărarea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetățenilor  din cadrul 
Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 



  13. Întrebări, interpelări, petiții și informări.  
  
  
                                                                       PRIMAR, 
                                                          Ioan – Bogdan CODREANU        

 


